1. 50կգ կարմիր ներկն արժե 75000 դրամ, իսկ 85կգ սպիտակ ներկը՝ 123250 դրամ։ Ո՞ր գույնի ներկն է ավելի թանկ:
Ալեքս Գևորգյան,  Միջին դպրոց,  6-րդ դասարան
Պատասխան՝ կարմիր։
2. Արամը նետեց 3 զառ և հաշվեց դուրս եկած թվերի արտադրյալը: Որքա՞ն է հավանականությունը, որ ստացված արտադրյալը կլինի  կենտ թիվ:
Գուրգեն Աբրահամյան, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան
Պատասխան՝ 1/8
3. Անին որոշեց լրացնել 3 × 3 աղյուսակի վանդակներն այնպես, որ բոլոր հնարավոր չորս հատ 2 × 2 աղյուսակների վանդակներում եղած թվերի գումարը լինի նույնը։ Երեք անկյունային վանդակներում թվերն արդեն գրված են (տես նկարը): Ո՞ր թիվը պետք է նա գրի չորրորդ անկյունային վանդակում։
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Չարչյան Աշոտ, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան
Պատասխան՝  1

4. Արտահայտեք ձիու արագությունը կմ/ժ-ով, եթե նա 100 մետր ճանապարհն անցնում  է 10 վայրկյանում:
Հարությունյան Արեգ, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան
Պատասխան՝ 36կմ/ժ

5. Այգեպանը կակաչ և երիցուկ է տնկել 12մ կողմով ABCD քառակուսի ծաղկանոցում (տես նկարը): Որքա՞ն է այն մասերի ընդհանուր մակերեսը, որտեղ նա երիցուկ է տնկել, եթե EC=CF=AM=AN=4մ:
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Թադևոսյան Աննա, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան
Պատասխան՝  48
6. Ուղղի վրա նշված է մի քանի կետ։ Տիգրանը այդ ուղղի վրա յուրաքանչյուր երկու հարևան կետերի միջև նշում է ևս մեկ կետ։ Այդ գործողությունը կրկնեց ևս երեք անգամ։ Այժմ ուղղի վրա նշված է 225 կետ։ Սկզբում ուղղի վրա  քանի՞ կետ էր նշված:
Հովսեփյան Վիկտորիա, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան
Պատասխան՝ 15
7. 𝐴𝐵𝐶𝐷 ուղղանկյունը բաժանված է յոթ հավասար փոքր ուղղանկյունների (տես նկարը)։ Գտեք 𝐴𝐵-ի և 𝐵𝐶-ի հարաբերությունը:
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Թորոսյան  Մանե, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան
Պատասխան՝ 12:7
8. Ունենք  5x5 չափի աղյուսակ: Ամենաքիչը քանի՞ վանդակ պետք է ներկել,  որպեսզի աղյուսակի ցանկացած 1×4 կամ 4×1 ուղղանկյուն ունենա առնվազն մեկ գունավորված վանդակ:   
Առաքելյան Մանան, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան 
Պատասխան՝ 5:
9.  AB և АC սրունքներով ABC  հավասարասրուն եռանկյունը բաժանված է երեք փոքր հավասարասրուն եռանկյունների (տես նկարը), ընդ որում՝ 𝐴𝐷 = 𝐷𝐵, 𝐶𝐸=𝐶𝐷, 𝐵𝐸=𝐸𝐶: Գտեք 𝐵𝐴𝐶 անկյան աստիճանային չափը:
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Խաչատրյան Ամալիա, Ավագ Դպրոց, 10-րդ դասարան

Լուծում։
Նկարում նշենք անկյունները
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ABC  հավասարասրուն եռանկյունը բաժանված է երեք փոքր հավասարասրուն եռանկյունների, օգտվենք նրանից, որ հավասարասրուն եռանկյան հիմքին առընթեր անկյունները իրար հավասար են։
Կատարենք նշանակում։
<8=<9=x
<2=<7=y
կստանանք
եռանկյուն ABC-ից, x+y+x+y+x=180
եռանկյունЕCD-ից y+2x+2x=180
y=x
<А=180:5=36աստիճան։

Պատասխան՝ 36աստիճան։
  10. Կոտորակի համարիչը և հայտարարը դրական թվեր են։ Այդ կոտորակի համարիչը մեծացրել են 40%-ով։ Քանի՞ տոկոսով պետք է փոքրացնել այդ կոտորակի հայտարարը, որ ստացված կոտորակը երկու անգամ մեծ լինի սկզբնականից։  
Զոյա,Զոլյան,  Ավագ դպրոց, 10-րդ դասարան
Պատասխան 30%
